

Растают друзья...

Наступают последние учебные дни. Они всегда окрашены грустью: так как прощается со своими выпускниками.

Скоро они выйдут в реальную, сложную, многотрудную жизнь, наполненную гораздо более серьезными проблемами, чем «двойка» на контрольной или неприятный разговор учителя с мамой. Но мы уверены, что они не подведут тех, кто научил их добру, чести и достоинству.

Сегодня выпускники вспоминают мгновения своей школьной жизни, размышляют о будущем.



В

детском саду ребята мечтают о дне, когда они начнут учиться в школе, пойдут в первый класс, гордо станут называться школьниками. Я была одной из них. Я с нетерпением ждала этого знаменательного для меня дня. Придя в школу, я многому научилась, у меня появились новые друзья, новые знакомства. Учителя вложили в нас немало знаний, воспитали чувство ответственности за себя и за свои поступки и проступки, чувство долга и благодарности. Школа стала для нас вторым домом, учителя – второй семьей. Каждое утро, конечно, было лень вставать, не хотелось идти в школу, но когда приходили туда, видели улыбки учителей, здоровались со всеми, настроение сразу поднималось.

Я буду скучать по школьной жизни и школьной атмосфере, по учителям и одноклассникам, которые уже стали родными, по удачам и невезениям. Школьные годы – это жизненный период, который невозможно будет выкинуть из памяти. Они, пожалуй, останутся одними из самых ярких впечатлений в моей жизни. Жаль только, что все эти 11 лет так быстро пролетели!

Аня



Ш

кола... Здесь мы познакомились с огромным количеством интересными людьми, узнали много нового, прошли «школу жизни». Тут была и первая радость, и первое разочарование. А если вспомнить шутки и приколы на уроках? Веселые репетиции разных праздников и мероприятий? Школа – значимый период нашей жизни.

Сейчас немного грустно писать свое последнее школьное сочинение, грустно оттого, что настало время прощаться со школой. Впереди нас ждет совсем другая жизнь, но это не значит, что она будет менее насыщенная и интересная. И все-таки начинаешь понимать, что стоит ценить каждый момент в жизни, ведь он неповторим.

Диана

Расстаются друзья...



Одиннадцать лет назад я пришел в школу в первый раз в первый класс. Я, конечно, смутно помню этот день, трудно вспомнить все эмоции, которые переполняли меня, но я уверен, что это были самые приятные чувства в моей жизни. Именно тогда, когда я зашел в школу, я понял, что это будет самая прекрасная пора в моей жизни. Здесь я научился не только считать и читать, писать и рисовать, но и мыслить, я стал взрослым, сознательным человеком. У всех останутся только хорошие воспоминания о школе: первая любовь, первые настоящие друзья, первое разочарование, первая победа. Покидая школу, мы входим во взрослую жизнь. Но школа, безусловно, дала нам первые жизненные уроки. Я буду скучать.

Женя



К сожалению или к счастью, в своей жизни я сменил много школ. Свои первые школьные годы я провел в Москве, затем уехал с родителями в Испанию, учился там три года, потом опять два года на родине, а после мы уехали в Италию. И каждая школа мне чем-то заполнилась. В каждой школе я нашел друзей. Школьный период – это маленькая жизнь. Школа – это маленькая страна, со своими законами, своими гражданами, своим президентом. Я заполнил все школьные годы. Как много всего произошло! Сколько было переживаний и радостных моментов! Жаль, что все это закончилось. Одиннадцать лет пролетели, как один миг. Я хочу поблагодарить всех учителей, ведь именно они вложили в нас много знаний, они давали нам наставления, чтобы мы вошли во взрослую жизнь. Мы пришли к ним совсем маленькими, а они нас вырастили. Спасибо им большое.

Евдий



Свой первый день в школе я помню только фрагментами. Но не потому, что я старался его забыть, а потому, что, начав учиться в школе, каждый день я узнавал что-то новое, что-то безумно интересное. И постепенно мое сознание менялось, школьные дни становились обыденными, похожими друг на друга, но только сейчас, взглянув на них сознательным взглядом, я с грустью в сердце понимаю, с чем мне приходится прощаться. За свою жизнь я сменил не одну школу. Каждая была особенной, в каждой было все, как ни в одной другой. И наша школа в Италии не исключение. Имея такую возможность, хочу обратиться к тем, кто продолжает учиться в школе: «Берегите каждый школьный день, цените каждое слово учителя, копите знания, ведь скоро они вам понадобятся».

Илья